

莒县一男子将捐髓救人命

这是日照第三例造血干细胞配对成功

本报10月18日讯(记者 彭彦伟) 莒县食品药品监督管理局一职工与浙江某医院患者造血干细胞配对成功,将赴山东省立医院捐献骨髓。这是日照市第三例造血干细胞配对成功的案例,2006年、2009年分别有1例造血干细胞捐献成功的记录。

18日,记者从日照市红十字会获悉,来自莒县食品药品监督管理局的职工于杰成功与浙江某医院患者造血干细胞配对成功。于杰将于10月19日至26日在山东省立医院实现捐献。

于杰于2009年9月22日报名并采集血样,成为中华骨髓库造血干细胞捐献志愿者。今年8月,他与浙江省某医院住院患者配型成功,9月在莒县人民医院进行了体检。10月8日,山东省红十字会为其发来采集造血干细胞通知书,他计划10月19日至26日赴山东省立医院实现捐献。

据了解,这是日照市第三例造血干细胞配对成功的案例,在2006年与2009年分

别各有2例造血干细胞捐献成功的记录,目前捐献者身体生命体征正常。

日照市红十字会一工作人员介绍,日照目前共实现入库资料2844份,近几年加入中华骨髓库的志愿者逐渐增多,“日照的中华骨髓库志愿者虽不多,但从人口比例上讲,在全省范围内尚属比较靠前。”

延伸阅读 造血干细胞

造血干细胞是能自我更新、有较强分化发育和再生能力、可以产生各种类型血细胞的一类细胞,来源于红骨髓,可经血流迁移到外周血液循环中。

造血干细胞移植是治疗白血病、再生障碍性贫血等造血及免疫系统功能障碍性疾病的重要手段。

据统计,我国平均每年新增四万名白血病患者,其中大多数需要做移植手术,而当前我国非血缘关系的配对相符率极低。

六旬司机疲劳驾驶撞上护栏

本报10月18日讯(记者 彭彦伟 通讯员 高明东) 一位驾驶外地牌号车的六旬驾驶员连夜开车疲劳驾驶,行驶到同三高速时撞上中央护栏,因未系安全带,受到撞击后已经严重昏迷。

12日早上7时左右,一辆挂着辽宁牌照的小型汽车行驶到位于同三高速753公里左右西侧时,撞上高速公路中央护栏,造成两人受伤。早7时许,同三高速治超队员赶往事故现场后发现,该车车头已卡入中央护栏,发动

机舱严重变形,车辆零件碎片散落一地。

治超队员一方面迅速拨打了120急救热线和高速交警电话,一方面指挥治超队员在来车方向150米处规范设置警示桩,提醒同方向车辆减速绕行,避免二次事故的发生。在急救车到达后,协助医护人员将受伤的驾驶员抬上救护车,送到医院进行救治。

据悉,该车驾驶员年近六十,连夜开车疲劳驾驶,导致车辆失控而发生。由于开车时因未系安全带,驾驶员受到撞击后严重昏迷。



18日下午,烟台路与海曲路交汇路口的车祸现场。本报记者 冷炳豪 摄

一辆直行,一辆正在转弯 闹市撞翻车

本报10月18日讯(记者 李宝然 冷炳豪) 18日下午,在海曲路与烟台路交汇处,一辆商务车与一辆小轿车相撞,小轿车车头撞毁,商务车则侧翻在地,所幸事故未造成人员伤亡。

18日下午1点20分左右,在海曲路与烟台路交会处发生了一起车祸,海曲路直行的一辆银色小轿车与一辆从烟台路向海曲路转向的银色商务车相撞。

下午1点30分,记者在现场看到,小轿车的车头已经发生严重变形,前座两个安全气囊均已弹出。

而在它的不远处,一辆银色商务车侧翻在地上,车身右侧中间部位也

发生变形,凹进去十多厘米。车门也被撞得凹了进去,从里面根本无法打开车门。

附近的一位清洁工人介绍,两车相撞时双方车速较快,一辆直行,一辆正在转弯,应该是双方避让不及所致。

一位五十多岁的目击者说:“商务车里面的司机卡在车内,外面人帮忙把车门撬开后,他才爬了出来。”

事故发生后,120医务人员和警方也立即赶到了现场,120医务人员发现无人受伤后离开,而警方则是对现场的一些情况进行了调查与记录。

目前,该事故发生的具体原因还在进一步调查中。

日照开展专项检查

11家酒店宾馆仍在免费提供一次性用品

本报10月18日讯(记者 侯健 通讯员 孙成强) 日照市节能监察支队近期对日照市20家酒店(宾馆)开展了一次性日用品专项检查,其中11家酒店仍在免费提供一次性日用品,已下达整改通知书。

山东省从去年12月1日起在全省宾馆酒店行业逐步取消一次性日用品;自今年6月1日起,在全省宾馆酒店行业正式取消免费提供一次性日用品,改为明码标价,有偿提供。要求经营者不主动提供一次性日用品;鼓励宾馆酒店行业采取提供报纸、免费洗衣、免费早餐、环保小纪念品、水果等替代措施,引导消费者不使用一次性日用品。

从8月底开始到9月底,日照市节能监察支队检查了20家具有典型代表的餐饮服务单位,发现一次性日用品的禁用或者是有偿使用在日照市还没有完全普及。检查的20家单位,其中有11家还在免费提供一次性日用品,另外9家

已经不再免费提供一次性日用品。

在一次性日用品是否明码标价有偿提供情况方面,有9家单位已经明码标价,另外11家单位还没有明码标价。在检查的20家单位中,有9家单位免费提供一些如报纸、水果、小纪念品等物品,另外11家单位没有替代措施。

日照市节能监察支队长李宗果告诉记者,一次性日用品的使用之所以还没有完全被接受主要是人们的消费观念问题,现在一些出差、旅游的消费者不愿自己带生活用品。另外酒店也面临压力,若不提供免费日用品有时候会流失一些客源,这进一步影响了酒店的积极性。

据李宗果介绍,他们在检查中也发现一些好的经验,如有的酒店在一进门就有一公益性的提示牌:保护环境禁止使用一次性日用品。对没有按规定实施的一次性日用品,日照市节能监察支队已下达了整改通知书。

美国 雷帝 来自美国的男性器官精华液 两疗程缔造自信男人 一抹就变 永不回缩 男人真自信

【美国 雷帝】美国纯正进口原料,独含“海绵体细胞增长素”,通过透皮给药吸收,能快速激活休眠的海绵体细胞,达到分裂再生。不打针、不吃药、不手术、无任何毒副作用,只需轻轻一抹,即可达到独特效果。有效治疗阳痿早泄,纤细短小,前列腺炎等各种男性功能障碍,使用15分钟见效,两疗程即可真正做到标准男人。

2疗程 就可以看到男人的改变

我才46岁,纤细短小不能让我满足,能否坚挺,持久,让异性伴侣满足,是衡量一个男人是否男性化的重要指标。医学已证明,正常男性夫妻生活年龄可达到75岁,我就不信,我的男性功能不正常!

所以我经常使用男性产品,但是科技含量高,效果也不明显,直到碰到了【美国雷帝】我才知道什么是激情和幸福。

咨询电话:134 0633 0170 免费送货包邮!
经销地址:日照市众康大药房(东港区医院对面) 岚山润康大药房(汾水十字路口北100米路东)

我用了不到2疗程,达到了惊人的巨变,我和太太都体验到了前所未有的奇妙,以前从未体验过标准男人的激情,夫妻生活次数也增加了!

【美国 雷帝】男性器官缔造者

使用当天:性能力有了超凡提升,动力持久,雄壮有力。

一疗程:男性机能明显增强,变化显著,轻度患者即可达到满意效果。

两疗程:效果惊人,真正做到标准男人,一般患者全面康复,夫妻生活激情满满。

适用于:阳痿早泄,尺寸不足萎缩,阴囊潮湿,前列腺炎等各种男性功能障碍。

郑重承诺:使用两疗程未达到理想效果,后期免费治疗!

特大惊喜:买二赠二 买四赠四再送一(四盒一疗程)

山东医专日照附属医院 攻破尖锐湿疣·泌尿性疾病

生殖泌尿科防治基地

山东医专日照附属医院(生殖泌尿科防治基地)男女尖锐湿疣,疱疹康复中心特邀北京、上海、广州、天津泌尿专家坐诊。本院引进奥林巴斯全电脑数码定量检测仪,一滴血查生泌尿感染,能准确查出病毒数量型号及复发原因,开创了治疗尖锐湿疣、疱疹不复发的先河。

尖锐湿疣、疱疹重在排毒除根

尖锐湿疣是人类乳头瘤病毒(HPV)感染所致,分60多种高、低危类型病毒;为生殖器及肛周长丘疹、菜花、肉芽状增生,生殖疱疹是由(HSV)单纯疱疹病毒I、II型感染所致,为生殖器长小水疱,红点、溃烂。一般常规疗法无法同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

11新科研“银针分离基因渗透克隆疗法”和“核心抗体疫苗”完美结合。可一次性根除杀死细胞核内病毒和游离病毒,快速提高自身免疫功能,完全打破尖锐湿疣、疱疹复发难题,打破了传统采用激光、冷冻、手术、药物等单一疗法不能有效治疗尖锐湿疣、疱疹的弊端。该疗法具有疗程短、见效快、不易复发、费用低等优点。新疗法!新技术!巨大的突破!让患者走出治疗尖锐湿疣、疱疹治疗的误区,弥补常规治疗的缺陷,是久治不愈湿疣、疱疹患者的福音!

专家忠告:治疗尖锐湿疣、疱疹、泌尿感染疾病要到专业机构接受科学规范治疗,盲目治疗比病魔更可怕。“银针分离基因渗透克隆疗法”和“核心抗体疫苗”完美结合,是目前其它疗法难以比拟的,全面解决尖锐湿疣、疱疹复发难题!

该疗法目前为山东医专日照附属医院独家采用,市内不设任何分院,谨防上当受骗。

郑重承诺:无论疣体大小,轻重,均能一次性治好,个别偶有复发者一律免费治好,外地患者施治随走,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

诊疗范围

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、淋球菌、支原体、衣原体、小便刺痛、包皮、包茎、表浅肿瘤、痔疮、腋臭、前列腺炎、非淋菌性尿道炎、龟头炎等各种顽固复发性泌尿疾病。

内科特聘国家级名医原河南省鹿邑市中医院院长、肿瘤医院院长、卫校校长汲四敬教授来我院常年坐诊。

1: 专治痛风 不伤肾不忌口,治愈率达98%以上

2: 急性慢性阑尾炎(不穿孔、不用手术一周治愈)、乳腺小叶增生、鼻炎、鼻窦炎、温、类风湿不用手术,治愈率达98%

3: 脑出血脑梗塞,中风、偏瘫用中西医结合治疗效果奇特